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Від 29.03.2024 № 2199        43 сесія 8 скликання  
           м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання Програми розвитку 

культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки 

у 2023 році 

 

На виконання рішення міської ради від 29.10.2021р. № 642 «Про 

затвердження Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки» щодо інформування про хід 

виконання заходів Програми у 2023 році, відповідно до повноважень, 

повідомляємо наступне.  

На виконання «Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки» протягом 2023 року робота 

департаменту та підпорядкованих йому закладів культури була спрямована в 

першу чергу на створення безпечних умов для працівників галузі, учнів, 

вихованців, відвідувачів; проведення заходів, які підсилюють українську 

державність та активізують прагнення громади долучатися до європейського 

культурного простору; збереженні та розвитку інфраструктури закладів 

культури і мистецтва; організацію дозвілля вінничан шляхом проведення 

заходів, фестивалів та конкурсів, підвищення ефективності діяльності та 

кадрового потенціалу галузі, активізації участі закладів у грантових проєктах.  

Реалізацію основних завдань державної культурної політики у Вінницькій 

міській ТГ здійснювали 44 заклади, підпорядковані департаменту культури 

ВМР: 6 мистецьких шкіл (дві музичні, три школи мистецтв та художня школа), 

заклад культури «Вінницька міська централізована бібліотечна система» (24 

бібліотеки-філії), два клубні заклади (комунальний заклад «Вінницька 

централізована клубна система» (8 відділень) та заклад культури «Міський 

Палац мистецтв»), заклад «Вінницький літературно-меморіальний музей 

М.М.Коцюбинського», комунальний заклад «Музей Вінниці», комунальний 

заклад «Центр концертних та фестивальних програм», два комунальних 

підприємства - «Дирекція парків та дозвілля територіальної громади» та МКП 

«Кінотеатр «Родина». Надання культурологічних послуг вінничанам протягом 

2023 року забезпечувало 790 працівників. 

На виконання заходів «Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки» у бюджеті Вінницької 



міської територіальної громади на 2023 рік було передбачено 149 179,407 тис. 

грн, які використано в сумі 148 855,182 тис. грн., в тому числі на капітальні 

видатки – 10 961,786 тис. грн., з яких   - 1 506,179 тис. грн на придбання основних 

засобів та 9 455,607 тис. грн. - на проведення капітальних ремонтів. За звітний 

період надійшло 11 601,832 тис. грн. власних надходжень бюджетних установ. 

Частково оновлено технічний ресурс галузі, зокрема здійснено підписку 

періодичних видань, книг; придбано комп’ютерну техніку.  

На проведення капітальних ремонтів освоєно 9 455,607 тис. грн., в тому 

числі: 

- проведення капітального ремонту укриття (заклад «Вінницька дитяча 

музична школа №2»); 

- модернізація годинникового механізму на Вежі (комунальний заклад 

«Музей Вінниці»); 

- департаментом капітального будівництва завершено облаштування 

укриття клубного закладу в селі Гавришівка. 

Контингент учнів мистецьких шкіл на початок 2023-2024 навчального року 

склав 2985 учнів, в тому числі 360 учнів у групах, що працюють на засадах 

самоокупності. Протягом навчального року на безоплатній основі мистецьку 

освіту здобувало 655 учнів (у минулому навчальному році – 641 учень). 

Упродовж 2023 року понад 1900 учнів мистецьких шкіл та вихованців 

клубних закладів взяли участь у 284 різнорівневих конкурсах, фестивалях, 

виставках та олімпіадах, 74 отримали стипендію Вінницької міської ради для 

обдарованих дітей. У звітному періоді діяли 167 клубних формувань та 154 

творчих колективи у клубних закладах і мистецьких школах.  

ЗК «Вінницька міська централізована бібліотечна система» за звітний 

період надала послуги 65 880 читачам. Бібліотечними працівниками 

організовано та проведено понад 2, 4 тис. культурно-мистецьких заходів, в тому 

числі в онлайн форматі. У МКП «Кінотеатр «Родина» продемонстровано 1323 

кіносеанси, кількість глядачів становила понад 22,3 тис. осіб. Кількість 

відвідувачів атракціонів Центрального парку культури і відпочинку імені 

М.Леонтовича становила понад 59, 7 тис. осіб; у Планетарії проведено 1111 

сеансів за участі 19, 7 тис. відвідувачів.  

Музейними закладами проведено 360 екскурсій для 10,5 тис. відвідувачів, 

організовано виставки, презентації книг, майстер-класи для різних вікових груп. 

У 2023 році департаментом культури та підпорядкованими закладами 

реалізовано близько 4,1 тис. культурно-мистецьких заходів та подій різних 

форматів, у тому числі 359 спільно з громадськими організаціями та окремими 

ініціативами. Зокрема, культурно-просвітницькі та благодійні проєкти  “Міцніші 

за цеглу”, “Ветеран-кухар з нуля”, “Файна здибанка”, “Віфлиємський вогонь 

миру”; виставки світлин та картин “Воїни світла”, “ Glory to Ukraine”. 

На веб-ресурсах департаменту культури і підпорядкованих закладів 

реалізовано та здійснено понад 1, 1 тис. культурно-мистецьких заходів, проєктів 

і публікацій. У приміщеннях «Прозорих офісів» презентовано виставки художніх 

та фото робіт учнів мистецьких шкіл, митців з Вінниці та інших областей. На 

бібліотечному порталі «Book:Kodе», в блогах, та сторінках бібліотек-філій у мережі 



Facebook для користувачів систематично публікувалися актуальні дописи, 

проводились презентації та майстер-класи на патріотичну тематику.  

Проведено низку традиційних культурно-мистецьких заходів із нагоди 

відзначення пам’ятних дат, подій у житті держави та міста: Дня Єднання, Дня 

Соборності України, урочистості з нагоди Дня Конституції. У звітному періоді 

особлива увага приділялась вшануванню пам'яті Захисників та Захисниць 

України: відкрито пам’ятний знак «Жертвам ракетного удару по Вінниці» біля 

Будинку офіцерів, з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення вшановано 

пам'ять загиблих у Другій світовій війні на оновленому Меморіалі Борців з 

нацизмом. 

Відбулись урочисті церемонії покладання вінків та квітів із нагоди Дня 

Соборності України, 34-ї річниці від дня виведення обмеженого контингенту 

радянських військ із Республіки Афганістан, покладання квітів біля 

скульптурної композиції (пам’ятного знаку) «Дерево Свободи» на Майдані 

Героїв Небесної Сотні, Дня українського добровольця. 

Реалізовано культурно-мистецькі тематичні заходи та події різних 

форматів: 

- виставка подільських писанок до Великодня. Одна із розписних писанок має 

назву «Оберіг міста»; 

- у рамках святкування Міжнародного дня захисту дітей проведено майстер-

класи з рогозоплетіння, створення іграшок, плетіння браслетів з бісеру, 

килимків з ниток, виставки картин учнів мистецьких шкіл, презентації 

мистецьких та спортивних шкіл, інтерактиви, фотозони, благодійні 

ярмарки, святковий концерт «Країна дитячих мрій»; 

- елементи нематеріальної культурної спадщини «Рогозоплетіння» (с.Щітки) 

включено до Національного переліку НКС. 

Крім того, проведено традиційні конкурси та фестивалі в офлайн та онлайн-

форматах: ІІІ-й Міжнародний інструментальний конкурс ім.І.Я.Падеревського» 

(ВДМШ№1); ІІ-й відкритий інтернет-конкурс «Муза родом з дитинства» 

(ВДШМ); Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс «Подільські 

візерунки» (ДМШ №2); Всеукраїнський конкурс учнівської творчості 

«Об’єднаймося ж, брати мої» (ВДХШ).  

24 лютого 2023 р. у роковини повномасштабної війни біля пам’ятного знаку 

"Небесній Сотні та загиблим героям російсько-української війни" та 

інтерактивної стели пам’яті на площі Тараса Шевченка відбулася церемонія 

вшанування пам'яті Захисників та Захисниць, які поклали своє життя у війні 

проти агресора.  

Проведено: 

- фестиваль патріотичної поезії та пісні «Слухайте голос безсмертний Тараса»; 

- фестиваль народної творчості «Писанковій дивосвіт»;  

- загальноміський конкурс юних виконавців «Кришталева нота»;  

- світову прем'єра хорового циклу «Псалми Давидові» за творами Тараса  

Шевченка. 

Проведено ряд конференцій, тренінгів, воркошопів, в тому числі заходів на 

міжнародному рівні. Зокрема, директор департаменту культури у складі 

делегації з м.Вінниця відвідав місто-побратим Карлсруе (Німеччина).  



КЗ «Музей Вінниці» долучився до просвітницького семінару «Історія – (не) 

пропаганда. Війна за минуле». Також закладом укладено угоду про співпрацю з 

Центральним державним історичним архівом України, з приводу оцифрування 

документів Вінницького магістрату другої половини XVIII та першої чверті ХІХ 

століття.  

Спільно із консульством Польщі проведено ІІІ Міжнародний 

інструментальний конкурс ім І.Я.Падеревського. Вихованці Зразкової майстерні 

естрадного мистецтва "Зоряна мрія" Палацу Мистецтв та народний аматорський 

вокальний ансамбль "З роси й води" Вінницької централізованої клубної системи 

в складі Вінницької делегації відвідали місто Кельце (Республіка Польща). 

Директор ЗК «Вінницька централізована бібліотечна система» О.Заквацька 

відвідала Одеський інтелект-форум «Єдність. Стійкість. Перемога» та IV 

Всеукраїнську науково-практичну конференцію «ОдесаБібліоСаміт».  

Із нагоди відзначення Дня Державного Прапора 23 серпня 2023 р. на 

Замковій горі відбулась церемонія підняття Державного Прапора України. До 

Дня Незалежності України 24 серпня на площі Тараса Шевченка відбулась 

церемонія покладання квітів пам'ятного знаку Небесній Сотні та загиблим 

Героям за Україну.  

29 серпня 2023 р. у День пам’яті захисників України на площі Т.Г. Шевченка 

відбулась церемонія вшанування пам’яті загиблих вінничан героїв російсько-

української війни. 

У рамках відзначення 660-ї річниці м.Вінниця, 09 та 10 вересня на площі 

Європейській відбувся Х-й ювілейний книжковий фестиваль «VinBookFest». На 

майдані Водограй Центрального парку ім. М.Леонтовича пройшла концертна 

програма «Розквітай, моя Віннице!». 

У звітному році у м.Вінниця відбувся перший літературний конкурс «Золота 

Вежа». Його проведено у співпраці з громадською організацією «Асоціація 

вінницьких письменників» з метою популяризації мистецтва художнього слова 

та підтримки вінницьких письменників. У конкурсі взяли участь 12 авторів, які 

народилися або проживають на Вінниччині. Переможці отримали премії у 

розмірі 15, 0 тис. грн. та дипломи.  

В рамках Міжнародної співпраці під час проведення Днів української 

культури до міста Вентспілс (Латвія) було запрошено делегацію з Вінниці, у 

складі якої були зразкові творчі колективи МПМ та представники закладу 

«Музей Вінниці».  

В місті Кельце (Республіка Польща) з нагоди відзначення 65-річчя співпраці 

Кельце та Вінниці та Свєнтокшиського краю з Вінницькою областю художники 

стали учасниками мистецького пленеру «Kielce-Winnica. Świętokrzyskie 2023», 

вихованці Палацу Мистецтв та народного аматорського вокального ансамблю «З 

роси й води» Вінницької централізованої клубної системи виступили з 

концертними програмами. 

Організовано та проведено виставки: «Воїни світла» (присвячена пам’яті 

бійців з усієї України, які загинули під час оборони Маріуполя та «Азовсталі»), 

робіт митця Артура Орльонова «Під покровом Захисників», виставка «Вінниця. 

Україна. Незалежність». Відбулися благодійний ярмарок «Файна Здибанка», 

сімейний благодійний фестиваль «Ветеран-кухар з нуля», мистецький проєкт 



«Свобода й гідність над усе». З нагоди дня працівників культутри та майстрів 

народного мистецтва відбувся «XVI-й незламний ВІННИЦІЯнський 

кінофестиваль». У приміщенні прозорого офісу (вул. Соборна, 59) проведено 11 

виставок.  

Відбувся благодійний концерт до Дня Збройних Сил України за участі 

естрадно-духового оркестру «ВінБенд». 

У рамках заходів різдвяно-новорічного циклу в закладах культури 

(бібліотеках-філіях, клубах, планетарії, кінотеатрі «Родина» та міському Палаці 

мистецтв) працювали «Вітальні Святого Миколая». У період з 06 по 22 грудня 

2023 р. «вітальні» відвідали 588 дітей, в тому числі діти віськовослухбовців та 

переселенці з м.Бахмут. Відбувся традиційний мистецький проект «Колядують 

зорі на Різдво Христове» за участю 20 творчих колективів громади. Проведено 

благодійний концерт-виставу «Світло у вертепі» за участю Вінницького 

академічного міського камерного хору ім.В.І.Газінського та вихованців 

театральної студії центру розвитку дитини “Орігамі”. 

30-31 грудня реалізовано проєкт «Доставка казки» - спільний проєкт 

департменту культури та компанії «Нова Пошта».  

У звітному періоді проводилася активна робота над реалізацією заходів у 

рамках «Стратегії розвитку культури Вінницької міської територіальної 

громади» проєкту Eu4Culture, який фінансується Європейським Союзом та 

реалізовується Goethe-Institut.  

Завершуються роботи зі створення реставраційної концепції та дизайн-

проекту Вежі Артинова (ТОВ «АМУЗЕУМ»), а також проходять організаційні 

заходи з розробки урбаністичної концепції центрального міського парку ім. 

М.Д.Леонтовича.  

Створено сайт про культурно-мистецьке життя громади «VinCulture», на 

сторінці якого висвітлюється актуальна інформація щодо анонсів, новин, 

інформація про заклади та грантові програми.  

У рамках Стратегії розвитку культури Вінницької міської територіальної 

громади до 2025 року протягом звітного періоду проведено наступні активності: 

- у травні з метою обміну досвідом та потенційного партнерства до Вінниці 

завітали культурні дієвці з м.Рівне. В рамках візиту відбулась розширена 

комунікаційна платформа стейкхлодерів «Вінниця-Рівне.Культура», під 

час якої презентовано культурне життя міст та обговорено можливості 

співпраці у програмах проєкту EU4Culture; 

- у вересні працівники департаменту, закладів культури та представники 

громадських організацій взяли участь в освітніх тренінгах в м.Люблін 

(Польща), які проводились на теми: «Культурне підприємство та 

управління», «Інтернаціоналізація»; 

- у жовтні в м.Цинандалі (Грузія) у рамках проекту EU4Culture відбулась 3-

я регіональна мережева конференція, участь в якій взяли представники 

департаменту культури; 

- у листопаді було проведено музейний форум «Збереження та відновлення» 

за участю музейників з міст: Києва, Львова, Сум та Житомира. 



Спільно з ГО «ПЛАЙ» та департаментом маркетингу міста та туризму 

проведено  мистецький фестиваль «SUN territory»  в рамках фестивалю Ticket to 

the Sun 2023. Відбувся фестиваль «TramWeek» до 110-річчя вінницького 

трамваю; проходила освітня сесія «Культурний код Вінниці: в пошуках 

«вінницькості».  

Для покращення інфраструктури та технічних можливостей організації 

мистецьких подій у нашій громаді за грантові кошти було придбано:шатер, 

вуличні меблі (60 вуличних стільців), 8 модульних виставкових конструкцій, 

стабілізатор для камери, об’єктив для фотокамери Canon та квадрокоптер. 

В жовтні - листопаді громадською організацією «Мистецьке об’єднання 

«ПЛАЙ» організовано та проведено навчання у рамках освітньо-культурного 

проєкту Boost_4_Culture. До освітнього безкоштовного курсу, створеного для 

розвитку та реалізації культурних проєктів, долучились вінницькі митці, 

представники департаменту та підпорядковані йому заклади культури.  

У звітному періоді культурними послугами були охоплені переважно усі 

категорії внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані на території Вінницької 

міської територіальної громади. В закладах культури працевлаштовано 14 осіб із 

числа цієї категорії, в мистецьких школах та клубних закладах мистецькі послуги 

надаються для 104 дітей. Користувачами бібліотек стали 1682 внутрішньо 

переміщені особи, з них 631 дитина. 

Рішеннями виконавчого комітету Вінницької міської ради від 26.10.2023 р. 

№ 2753 та від 22.06.2023 №1509 встановлено пільги з плати за навчання у 

мистецьких школах дітям із категорії внутрішньо переміщених осіб, які 

перебувають на обліку в департаменті соціальної політики Вінницької міської 

ради. У клубних закладах, бібліотеках та музеях обслуговування внутрішньо 

переміщених осіб відбувається на пільговій або безкоштовній основі. 

У виставковій залі Вінницького літературно-меморіального музею М.М. 

Коцюбинського презентовано твори живопису маріупольців «Місто Марії: Сила 

та Творчість». На експозиції представлено 51 роботу різних авторів з центру 

«ЯМаріуполь. Вінниця». 

У бібліотеках-філіях ЗК “Вінницька міська ЦБС” проведено 195 заходів з 

адаптації та культурної інтеграції внутрішньо переміщених осіб, які відвідали 

1729 громадян. На базі ЦМБ ім. І.Бевза проведено 12 спільних заходів, 

спрямованих на психосоціальну підтримку та інформаційно-роз’яснювальну 

роботу та подолання ґендерно-зумовленого насильства. Отримано грантову 

стипендію від Goethe-institut у розмірі 2000 євро для реалізації проєкту з 

проведення серії майстер-класів для внутрішньо переміщених дітей та 

придбання сучасної літератури українською та іноземними мовами, проведено 

15 майстер-класів з паперопластики, кардмейкінгу, аплікації, орігамі, які 

відвідали 102 дитини. Придбано 300 примірників книг та канцтовари для 

проведення майстер-класів. 

В літній період за ініціативи Вінницької міської ради на базі бібліотек 

функціонували курси із вивчення української мови «Вільна українська» та гурток 

з вивчення англійської мови для дітей переселенців з м.Херсон.  

Внутрішньо переміщені особи залучалися до театрально-видовищних 

заходів, організованих клубними закладами. Зокрема, відбулися концертно-



розважальні програми в оздоровчому центрі «Я Маріуполь. Родина» (понад 280 

заходів, 945 відвідувачів центру); музична вистава «Новорічні пригоди іграшок» 

за участю театру пісні «Орфей» для дітей та молоді (36 глядачів); інтерактивна 

програма для дітей та молоді з м.Бахмут у кінотеатрі «Родина» (25 глядачів). 

Упродовж звітного періоду працівники галузі культури здійснювали активну 

благодійну та волонтерську діяльність. Закладами культури проведено низку 

заходів різного спрямування: благодійних концертів, культурно-мистецьких 

заходів, акцій зі збору коштів та гуманітарної допомоги, екскурсій, майстер-класів 

тощо.  

Також протягом року придбано 3 автомобілі, 3 безпілотні літальні апарати, 

2 тепловізори, генератор та старлінк, радіостанції, мобільні телефони, книги, 

продукти харчування, ліки, засоби гігієни, медична техніка, книги тощо. 

В закладах культури функціонували 12 пунктів незламності. 

У 2024 році діяльність департаменту культури Вінницької міської ради буде 

спрямована на виконання заходів вищезазначеної Програми. 

 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, 

частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Інформацію директора департаменту культури міської ради «Про хід 

виконання Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки у 2023 році» взяти до відома. 

2. Департаменту культури та виконавчим органам міської ради забезпечити 
виконання заходів «Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької 
міської територіальної громади на 2022-2024 роки» у 2024 році. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту 

(В.Малінін). 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                       Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 



Департамент культури 

Яременко Вікторія Олексіївна 

Головний спеціаліст відділу культурно-мистецьких закладів 
 

 
 

 

 

 

 


